

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Початкова освіта»
з підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем
вищої освіти
спеціальності 013 Початкова освіта галузі знань
01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма є нормативним документом, що визначає організаційні, методичні та кваліфікаційні вимоги у підготовці здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 013 Початкова освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Структура освітньо-професійної програми передбачає логічне, послідовне, динамічне навчання на засадах компетентнісного і системного підходів до здійснення інноваційної освітньої діяльності. В програмі чітко окреслені мета, орієнтація та основний фокус, відповідно до вимог професійного стандарту. Особливістю освітньо-професійної програми є її практична спрямованість, узгодженість із програмою Польщі в межах реалізації подвійного дипломування з Поморською Академією (м. Слупськ); узгодженість із програмою Бериславського педагогічного коледжу ім. В.Ф. Беньковського Херсонського державного університету, використання в освітньому процесі ЗВО трисуб'єктної дидактики як інструментарію фахової підготовки майбутніх вчителів початкової школи.

Структуру та змістову частину програми розроблено з урахуванням усіх необхідних складових, освітні компоненти логічно розподілені за циклами підготовки (загальної та фахової). Поглиблене опанування теоретичними знаннями та практичними навичками реалізується за рахунок дисциплін вільного вибору здобувачів.

Структурно-логічна схема освітніх компонент чітка і збалансована, що забезпечує оптимальні умови якісної підготовки фахівців галузі початкової освіти.

Отже, освітньо-професійна програма «Початкова освіта» з підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти спеціальності 013 Початкова освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка відповідає вимогам, що висуваються до даного виду програм та може бути впроваджена в освітній процес закладу вищої освіти.

Стейкголдер



Омельчук Світлана Вікторівна,
начальник відділу загальної середньої освіти
управління освіти Херсонської міської ради.